

奇幻岛

小熊猫过生日

□定远县实验小学二（5）班 朱梓含

小熊猫的生日到了，森林里的小伙伴都准备好礼物来参加生日宴会，小老虎从竹林里挑选了一根鲜嫩翠绿的竹子，孔雀和锦鸡各自从尾巴上拔下一根五彩羽毛，做成漂亮的羽毛笔。

小熊猫收到这么多充满友爱的礼物别提有多高兴了，小老虎建议邀请森林歌手百灵鸟和黄鹂来唱歌助兴，办一场别开生面的音乐主题生日宴会。

孔雀和锦鸡拍着手大声欢呼：“这真是一个好主意！”

于是，孔雀拜托大雁去邀请百灵鸟和黄鹂。

黄鹂和百灵鸟受邀而至，它们站在枝繁叶茂的树枝上唱起了悦耳动听的歌；树下，孔雀和锦鸡随着歌声翩翩起舞。

小熊猫坐在碧绿的、柔软的草地上，听着美妙的歌声，欣赏着精彩的舞蹈，美滋滋地吃着竹子，心里乐开了花。

在朋友们的陪伴下，小熊猫度过了一个温暖又难忘的生日！

指导老师 彭敏

沙尘暴的自白

□怀宁县清河中心学校 毕治豪

哈哈，我就是令所有人闻风丧胆的狂风元帅——沙尘暴。率领龙卷风、台风等虎将攻打绿林，人类真是我的“得力干将”，只要他们一出手，绿林保准成批倒下。不过在此，我要声明一下，人类，只不过是计划中的一粒棋子而已，待到时机成熟，我便会打败人类，占领地球！其实，我本不想如此，但见到自然母亲被人类折磨得生不如死，我便自愿充军，势力加强后，我又不愿屈服于自然之下，便带领众多武艺高强的将领独立一方，但主要原因，还是因为人类，故事还得从一年前说起——

那时，我不过是一阵在夏天给人带来清凉，春天给人送来温暖的小风，成天与小草谈心，听柳树爷爷讲故事，过着自由自在、无忧无虑的日子，可是，随着人类的大肆破坏，小草消失了，柳树爷爷消失了，孤独中的我，万分愤怒，便聚集了一些强大势力来击败这些强劲对手，我与沙子、尘土等将士联合，形成了人人闻风色变的杀手——沙尘暴。

现在，有些人已经意识到了森林的重要性，开始大批栽树，我便不再进攻这些地方。但对于那些执迷不悟、依然乱砍乱伐的人我可不会手下留情，我要像他们一样，以其人之道，还治其人之身，大肆出军搞破坏，非闹得他们鸡犬不宁不可！

我变为沙尘暴，攻打没树的地方是想让人类意识中要有森林这两个字，还想让我曾经生存过的地方，变回绿色的海洋。

醒醒吧，人类！不然你们离灾难为时不远了。

指导老师 丁春科

K书时间

秘密之旅

来自东方的少年怀着珍爱艺术的拳拳热心，踏上心中向往的欧洲大陆，从巴黎卢浮宫追到伦敦贝克街，从威尼斯的运河追到梵蒂冈圣彼得大教堂，一件件尘封的悬案破茧而出，追溯辉煌的欧洲艺术源头，故事无处不在，秘密就无处不有。

一路旅行

东方少年游遍欧洲，游经巴黎卢浮宫、伦敦大本钟、罗马万神殿等文化圣地全部浓缩进这趟“秘密之旅”。

一路揭秘

蒙娜丽莎的微笑为何令人着迷？福尔摩斯竟是真人真事？米开朗基罗的雕塑藏着文艺复兴崛起的钥匙？跟随身怀绝技的少年，解开艺术大师背后不为人知的“秘密”。

一路成长

心怀壮志的东方少年，只身来到欧洲求学，古老的中国文化和欧洲文明擦出青春的火花，收获放眼世界的宽广胸怀。

本期我们一起跟随由冰心儿童图书奖得主邹凡凡力作的《秘密之旅》，看身怀绝技的少年们，开启秘密之旅，放眼看世界吧！

《秘密之旅：福尔摩斯的秘密》

中国少女伦敦大冒险，活捉真正的福尔摩斯！

侦探迷妹许小涵最喜欢福尔摩斯，她前往大侦探的老家伦敦朝圣，没想到一次无心推理，竟发现小说里的福尔摩斯，大摇大摆地走在伦敦街头！

福尔摩斯留下的线索，却宣告了可怕的灾难：伦敦塔桥故障，闹市毒蛇伤人，大英博物馆惨遭毒手。随着大本钟的敲响，一场酝酿已久的惊天阴谋悄然降临。为寻真相，许小涵化身东方小侦探，毫不犹豫地踏入迷局，与邪恶赛跑……

《秘密之旅：蒙娜丽莎的秘密》

名画《蒙娜丽莎》离奇失踪，中法小侦探联手捉贼！

卢浮宫遭遇千古奇案，《蒙娜丽莎》一夜之间不翼而飞。监控录像毫无异常，是谁布下密室迷局，逃过众人的眼睛？

天才少女孙漪恰巧身处案发现场，发誓用高超的计算机技术查出真相。然而，随着调查深入，《蒙娜丽莎》的秘密悄悄浮现，迷人的微笑背后，竟然是孙漪无法想象的权力漩涡和危险博弈……

《秘密之旅：黑骑士的秘密》

中国小侦探踏遍意大利，揭秘黑骑士的前世今生！

传说，五百年前的意大利有一位黑骑士，他身骑红马，一袭黑衣，行侠仗义。天才少女孙漪坚信，传说确有其事，线索全在历史的细节里。

为了证明黑骑士的存在，痴迷冒险的少年环游意大利，从比萨斜塔到水城威尼斯，破译米开朗基罗的雕塑和伽利略的手稿，与黑手党老大周旋，觐见教皇本人，黑骑士的前世今生，逐渐浮出水面……

（感谢上海火雀文化传媒有限公司对本栏目的图书推荐）